

**CHIARIMENTI AI QUESITI  
PERVENUTI A TUTTO IL 27/06/2022**

**QUESITO 4 - (marca temporale: 521/T del 15/06/2022 n. 82765 prot.)**

**Domanda**

Si richiede se, in caso di partecipazione multilotto, si possa produrre unica garanzia provvisoria sulla base della somma degli importi relativi a ciascuno dei lotti presentati.

**Risposta**

**No, si rinvia in proposito a quanto espressamente riportato al punto 1 dell'art. 18 del Disciplinare di gara:**  
*"In caso di partecipazione a più lotti, dovranno essere prestate tante, distinte ed autonome cauzioni provvisorie quanti sono i lotti cui si intende partecipare nonché tante distinte ed autonome dichiarazioni di impegno di un fideiussore a rilasciare la cauzione definitiva".*

**QUESITO 5 – (marca temporale 531/T del 16/06/2022 n. 83665 prot.)**

Per la partecipazione ai 4 lotti è sufficiente il possesso della fascia di classificazione "G"?

**Risposta**

**Si**

**QUESITO 6 – (marca temporale 550/T del 22/06/2022 n. 86684 prot.)**

In riferimento alla procedura in oggetto si chiedono maggiori chiarimenti in merito alla cauzione provvisoria da presentare a corredo dell'offerta.

Con la presente si chiede sapere se dovrà essere intestata a "Regione Basilicata-Stazione Unica Appaltante" o "Agenzia Lucana di Sviluppo e di Innovazione in Agricoltura".

**Risposta**

**La cauzione provvisoria deve essere prestata a favore di Regione Basilicata, così come anche specificato al punto b. dell'art. 18 del Disciplinare di gara**